

Tardía rectificación para sembrar algodón

Voceros del Comité de Afectados por la Reforma Agraria declararon ayer que la autorización a última hora para que los algodoneros siembren en tierras propias o arrendadas, prometiéndoles que no serán intervenidas en virtud de la Ley Básica de Reforma Agraria y el Decreto 207, es una prueba más de la forma improvisada en que se está manejando la misma Reforma Agraria.

Agregaron los declarantes que dicha disposición,

adoptada apresurada y festinadamente, viene a darles la razón a ellos, quienes desde hace mucho tiempo venían reclamando que no se afectaran las tierras dedicadas al cultivo algodonero, es decir, que no se les aplicara el 207 por las consecuencias desastrosas que podría acarrear para la economía nacional.

Los miembros del Comité dijeron que la citada disposición comunicada al gremio algodonero es se-

— Pasa a la página 36 —



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

PEQUEÑO ARTESANO. El niño Hector Iván Tesorero elabora una papelería con "tule de agua", para exponerla en la 5a. Feria Artesanal de Nahuizalco, que tiene el propósito de mantener el interés por las artesanías en las nuevas generaciones.

Mesas redondas sobre Derecho del Trabajo

El próximo lunes 29 se desarrollarán mesas redondas organizadas por la Asociación Salvadoreña del Derecho del Trabajo.

El objeto de estas actividades, es estimular el estudio y la divulgación de obras y trabajos científicos del derecho de trabajo y materias conexas.

Tendrá participación

"Bahá'ís" víctimas de persecución en Irán

Informe sobre la situación que vive actualmente la comunidad Bahá'ís en la República Islámica de Irán, en donde se ha arrojado últimamente la persecución de sus miembros, ha enviado la Asamblea Espiritual Nacional de los Bahá'ís de El Salvador.

Indica el informe, que tal persecución no es nueva ya que desde 1844 a

importantísima el abogado mexicano doctor Baltazar Cabazo, quien es secretario general de la Asociación Iberoamericana del Derecho del Trabajo.

Las mesas redondas se celebrarán en el Hotel Presidente a partir de las 4 de la tarde de la siguiente

— Pasa a la página 18 —

1910 más de 20 mil de sus adeptos fueron martirizados, durante lo que el historiador francés Ernesto Renán calificó de "la más intensa persecución en la historia de la religión".

Luego del derrócamiento del Sha, se informa, cientos de centros "Bahá'ís" en Irán han sido demolidos o confiscados.

— Pasa a la página 18 —



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

MEJOR ATENCION. El Instituto Regulador de Abastecimientos (IRA), patrocina un curso sobre Relaciones Humanas para su personal de ordenanzas y motoristas, para

brindar mejor atención al público. El curso, inaugurado ayer, es dictado por la Sra. Sara Delgado, del Dpto. de Seguridad e Higiene Ocupacional del Ministerio de Trabajo.

Unidad en defensa de la República pide ASI

Llamado a todos los sectores libres "para unirse monolíticamente en defensa del marco ideológico y de la República en peligro", hizo ayer la Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI).

En comunicado emitido ayer, la ASI hace urgentes exposiciones por la actual situación que afronta el país, con el propósito de despertar la conciencia de los salvadoreños, ante el peligro en que se hallan las instituciones democráticas.

El marco ideológico del actual gobierno dice, está basado en una Democracia Participativa, estructurada en forma dictatorial, que en el fondo es un sistema socialista, colectivista y coercitivo que destruye toda oportunidad individual del hombre que busca su superación y realización.

Las palabras de alerta vertidas por el Ing. Manuel

Enrique Hinds recientemente, dice, deben llamar la atención ya que concuerdan con documentos y acciones de sobra conocidos.

Expone la ASI que el libro "Comunitarismo para un Mundo mas Humano" del Ing. José Napoleón Duarte, contiene el marco ideológico del actual gobierno, así como el procedimiento para la toma del poder y la implementación en el área de un socialismo coercitivo que ellos llaman "comunitarismo", afirman en su boletín.

Los "Lineamientos Generales para la Elaboración del Plan 1981-1983", en que se aplican los conceptos del "Marco Filosófico de la Nueva Estrategia de De-

— Pasa a la página 15 —

A conocer situación llega misión europea

Para conocer de cerca la situación de nuestro país llegará este jueves una delegación del Parlamento Europeo, presidida por el legislador socialista holandés Cea Van Den Heuvel.

En la Cancillería salvadoreña la visita de los parlamentarios ha sido confirmada, además, se dijo, se entrevistarán con los miembros de la Junta Revolucionaria de Gobierno y otros funcionarios, con el fin de ponerlos al

tanto de los esfuerzos que se hacen por pacificar el país y por llevar adelante las reformas económicas y sociales que se han implantado.

Noticias internacionales exponen que la visita de la delegación de Parlamento Europeo, es con el fin de procurar un acuerdo entre el gobierno que preside José Napoleón Duarte y los

— Pasa a la página 15 —

Niño perdido en Sto. Tomás, está en Jiquilisco

El niño Roberto Sánchez, de 13 años, cuyos padres lo buscan angustiosamente, se halla albergado en casa del señor Adrián Domínguez, en Calle Principal No.16 del barrio San José, Jiquilisco, departamento de Usulután.

Se nos informa que el niño Roberto Sánchez se extravió la semana pasada en la población de Santo Tomás, y la madre que es la señora Paula Sánchez, reside en el cantón Joyas de Girón, lo ha buscado por distintos

— Pasa a la página 18 —



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes. **POR USULUTAN.** El Sr. Santiago Roberto Lizama, representó a Usulután ayer en la asamblea general de caficultores.



CLAUSURAN CURSO. El director general de Centros P- nales, Dr. José Mario Paredes Calderón (tercero de la izquierda), clausuró un curso de Capacitación para Orientadoras de la Cárcel de Mujeres. Con el Dr. Arturo Zaldívar Romero, Prof. Teodora Victoria Hernández de Roque y comandante Oscar Armando Hernández Márquez.

Cambio de actitud en Venezuela y Argentina

El pueblo y gobierno salvadoreños gozan del aprecio y la aprobación de los pueblos y gobiernos de Argentina y Venezuela, declaró ayer el ministro de Educación, Ing. Carlos Aquilino Duarte Funes. Dijo que así lo comprobó en su reciente viaje a los dos países.

Explicó el funcionario que se ha operado un notable cambio de actitud en

cuanto a la opinión de El Salvador y de los salvadoreños, en varios países del mundo, como consecuencia de la labor desarrollada en el sentido de dar a conocer la realidad del país.

Lamentablemente, agregó, aún hay ciertos países que cuando llegan ciudadanos salvadoreños

— Pasa a la página 38 —